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Siendo las diecisiete horas con diez  minutos del día treinta de septiembre de dos mil veintiuno, en cumplimiento a la convocatoria de la Sesión Ordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los siguientes integrantes del Consejo General:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente




	Consejeras y consejeros representantes de los Partidos Políticos


	Lic. Mayra Elizabeth Cortés Briseño
	PAN
	Presente

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	PRI
	Presente

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández.
Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PRD
PVEM
	Presente
Presente

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor
	MC
	      Presente

	Lic. Rodrigo Solís García 
	MORENA
	Presente

	Lic. Adriana Judith Sánchez Mejía
	SOMOS
	Presente

	Lic. Carlos Gerardo Correa Hernández 
	PES
	Presente 

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
Lic. Mario Alberto Silva Jiménez
Mtra. Jacqueline Núñez Gutiérrez

Mtro. Karel Alois Usela Verónica 
	HAGAMOS
FUTURO
REDES SOCIALES PROGRESISTAS
FUERZA POR MEXICO
	Presente
Presente
Presente
Presente
Presente



	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez







ORDEN DEL DÍA

QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, INCISO A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA TREINTA DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO A LAS DIECISIETE HORAS.
	
1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

4. SEGUIMIENTO DE ASUNTOS DEL CONSEJO GENERAL.

5. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE VEINTINUEVE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO.

6. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO.

7. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE SEIS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO.

8. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE TRECE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO.

9. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL RESPECTO DE LAS QUEJAS Y DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.

10. INFORME QUE RINDE LA UNIDAD DE FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN, LLEVADAS A CABO AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DEL PATRIMONIO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL SOMOS.

11. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE DESIGNA A LA O EL CONSEJERO ELECTORAL QUE ASUMIRÁ PROVISIONALMENTE LA PRESIDENCIA DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA LA DESIGNACIÓN Y LA REMOCIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS PRESIDENTES Y LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES.

12. MENSAJE DEL CONSEJERO PRESIDENTE DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. 

13. ASUNTOS GENERALES.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy buenas tardes, muchísimas gracias por atender la convocatoria que nos reúne, particularmente en lo personal les agradezco su asistencia el día de hoy. Le solicito secretario que verifique la existencia de quórum y realice la declaración correspondiente para efecto de tener por iniciada la presente Sesión.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
Muchas gracias presidente, con mucho gusto. Buenas tardes consejeras, consejeros, representantes de partido y personas que nos acompañan, me permito informar que se encuentran presentes en la celebración de esta Sesión Ordinaria:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente




	Consejeras y consejeros representantes de los Partidos Políticos


	Lic. Mayra Elizabeth Cortés Briseño
	PAN
	Presente

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	PRI
	Presente

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEM
	Presente

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor
	MC
	      Presente

	Lic. Rodrigo Solís García 
	MORENA
	Presente

	Lic. Adriana Judith Sánchez Mejía
	SOMOS
	Presente

	Lic. Carlos Gerardo Correa Hernández 
	PES
	Presente 

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
Lic. Mario Alberto Silva Jiménez
Mtra. Jacqueline Núñez Gutiérrez

Mtro. Karel Alois Usela Verónica 
	HAGAMOS
FUTURO
REDES SOCIALES PROGRESISTAS
FUERZA POR MEXICO
	Presente
Presente
Presente
Presente
Presente




	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez



Y el de la voz hay quórum consejero presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto se declara formalmente instalada la Sesión que inicio a las diecisiete horas con diez minutos del día treinta de septiembre de dos mil veintiuno. Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente. Consejeras y consejeros me permito informar y hacer de su conocimiento que se recibió en la Oficialía de Partes de este organismo electoral, escrito mediante el cual se solicitó se acredite ante este órgano electoral a la ciudadana, Mayra Elizabeth Cortez Briseño como consejera representante suplente del partido Acción Nacional, quien no ha rendido la protesta de ley.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto les solicitamos nos pongamos de pie para cumplir con ella. ¿Protesta usted, desempeñar leal y patrióticamente el cargo que se le ha conferido, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del Estado y las leyes que de ellas emanen, en especial el Código Electoral del Estado de Jalisco, mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación y del Estado?


Consejera representante suplente del partido Acción Nacional, Mayra Elizabeth Cortés Briseño
¡Sí, protesto!

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Si no lo hiciere así que la Nación y el Estado se lo demanden. Bienvenida Mayra. Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto presidente. El siguiente punto del Orden del Día corresponde a la aprobación del mismo.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el Orden del Día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente. Consejeras y consejeros electorales en votación económica les consulto si se aprueba el Orden del Día en los términos planteados, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejero presidente se ha aprobado el Orden del Día por unanimidad de votos.
   	     
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
Gracias presidente. Antes de continuar y con fundamento en lo establecido por el artículo 24 (veinticuatro) del Reglamento de Sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el Orden del Día realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo. Así mismo solicito se agrupen en bloque los puntos del 5 (cinco) al 8 (ocho) para que sean discutidos y sometidos en votación conjunta dado que los mismos tienen una naturaleza similar entre ellos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración la solicitud que formula el secretario. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de la solicitud formulada.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez  
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales en votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos planteados, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejero presidente, la dispensa de la lectura y el agrupamiento de los puntos 5 (cinco) al 8 (ocho) del Orden del Día han sido aprobados por unanimidad de votos. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias secretario. Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. El siguiente punto del Orden del Día corresponde a la LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Esta ha sido circulada y por lo tanto le solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. El siguiente punto en el Orden del Día corresponde al SEGUIMIENTO DE ASUNTOS DEL CONSEJO GENERAL. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Igualmente es del conocimiento de las y los miembros de este Consejo, por lo tanto le solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto del Orden del Día corresponde a la APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA TREINTA DE AGOSTO, ASI COMO LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS VEINTINUEVE DE AGOSTO, SEIS Y TRECE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO, TODAS DE SESIONES DE ESTE CONSEJO GENEREAL. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a consideración las actas de referencia. Si no hay alguna consideración le solicito entonces, secretario que en votación económica consulte a las y los consejeros por la votación de las referidas actas.


Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueban los presentes puntos del Orden del Día, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejero presidente se han aprobado las actas por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias. El siguiente punto en el Orden del Día corresponde al INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL RESPECTO DE LAS QUEJAS Y DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
El informe ha sido circulado por lo tanto le solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del Día corresponde al INFORME QUE RINDE LA UNIDAD DE FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN, LLEVADAS A CABO AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DEL PATRIMONIO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL SOMOS.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Igualmente el informe ha sido circulado, le solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, antes de continuar con el siguiente punto del Orden del Día, se da cuenta que se integra a esta Sesión Ordinaria, el representante del Partido de la Revolución Democrática, el Licenciado Jorge Arturo Villa Hernández.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Bienvenido. Continuemos secretario.



Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias. El siguiente punto en el Orden del Día corresponde al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE DESIGNA A LA O EL CONSEJERO ELECTORAL QUE ASUMIRÁ PROVISIONALMENTE LA PRESIDENCIA DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA LA DESIGNACIÓN Y LA REMOCIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS PRESIDENTES Y LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Le solicito que dé lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se designa a la consejera electoral Brenda Judith Serafín Morfín, para que asuma provisionalmente la presidencia del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, en términos del considerando III de este acuerdo.

	Segundo
	Hágase del conocimiento del Instituto Nacional Electoral, el presente acuerdo, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Tercero
	Notifíquese el presente acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados ante este organismo electoral, mediante el correo electrónico registrado ante este Instituto, y publíquese en el periódico oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto.




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración el presente punto del Orden del Día. Adelante secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente. Solamente para solicitar, bueno mencionar que hay unas propuestas de modificación a este punto del Orden del Día. Se solicita agregar un considerando en el que se establezca la designación temporal de la consejería de la presidencia en virtud de que el proceso de selección y designación para la presidencia definitiva aún no ha concluido, en el considerando III, y así mismo establecer que esta designación es a partir del día primero de octubre y hasta el veintinueve del mismo mes o hasta que tome protesta la persona designada por el Instituto Nacional Electoral.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias secretario. Consejeras y consejeros a su consideración con las modificaciones que acaba de exponer el secretario. Adelante consejera Brenda Serafín. 
 
Consejera electoral, Brenda Judith Serafín Morfín
Muchas gracias consejero presidente. Buenas tardes a todas y a todos. Me siento particularmente honrada y agradecida con las consejeras y consejeros de este Consejo General por la confianza en la entrega de este interinato y transición de la presidencia de este Instituto que ha sido mi casa en los últimos 11(once) años, aprovecho para desearle lo mejor a Guillermo y felicitarlo por las cuentas que entrega. Jalisco es más democrático que hace siete años gracias a este Instituto y a este Consejo General que tú has presidido por este tiempo. Enhorabuena. Es cuanto presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias. Continuemos secretario, ¡perdón! ¿Alguien más desea hacer uso de la voz? Adelante por favor, consejera Zoad.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González
Muchas gracias presidente. Buenas tardes a todas y todos, pues nada más para desearle éxito a la consejera Brenda en esta designación y estoy segura que el ejercicio y la función que va a desempeñar durante el periodo que se propone aprobar lo va a hacer muy bien y me da gusto, vas a ser la primera presidenta que rinda protesta en este Instituto lo cual me hace muy feliz y te deseo todo el éxito y por supuesto éxito a lo que emprendas Guillermo. Lo dejamos ya para la parte de tu mensaje, es cuanto, gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias consejera. ¿Alguien más desea hacer uso de la voz? Sí, por supuesto que no es fortuito que en este momento las y los consejeros estemos concediéndole la confianza a la consejera Brenda, me parece que su actuación le otorga todo el mérito sin restárselo por supuesto a las y los demás, me parece que hay una coincidencia en cuanto a que lo que requerimos en este momento es la conducción de parte tuya consejera, ¡Felicidades! ¿Alguien más desea hacer uso de la voz? Adelante.

Consejera representante propietaria del partido Verde Ecologista de México, Erika Lizbeth Ramírez Pérez
Muchas gracias presidente. Buenas tardes a todos. Consejera Brenda es un gusto verte en la presidencia [inaudible] mujeres, ahora nos toca a nosotras estar trabajando y pues esperar ahora el mensaje del presidente para también agradecerle ya que son muchos años, una amistad hermosa y, ¿qué les puedo decir?, la verdad aprecio a todos los consejeros y sé que realmente se van a seguir llevando a cabo las actividades pertinentes del Instituto Electoral. Muchas gracias, es cuanto.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Al contrario, gracias Erika, representante del partido Verde Ecologista y diputada, ¡claro! ¿Alguien más desea hacer uso de la voz en este punto del Orden? Adelante, por favor, consejero Moisés.

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Gracias presidente. Muy buenas tardes a todos los integrantes de este Consejo General. Solamente también para felicitar a la consejera Brenda por esta designación, estoy seguro que como lo ha hecho como consejera ahora a cargo de la presidencia hará un excelente papel y por supuesto acompañado por parte de todo este Consejo y desearle el mayor de los éxitos en su gestión. ¡Felicidades!

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias consejero. Por favor, consejero Miguel Godínez.

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez
Muchas gracias consejero presidente. Buenas tardes a todas y todos, y bien, solamente sumarme a la felicitación a la consejera Brenda que asumirá el cargo a partir de mañana como consejera presidenta provisional de este Instituto Electoral. Estoy convencido que entre todas y todos conduciremos las actividades de este Instituto por buen camino como siempre ha sido. Es desde luego un reconocimiento a su trayectoria destacada en este Instituto Electoral como ella lo ha dicho por más de diez años en este Instituto, y bien, pues desearle todo el éxito y desde luego mi reconocimiento a su trayectoria. Es cuanto, muchas gracias. 



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias consejero. ¿Alguien más en el presente punto del Orden? Adelante por favor. 
	
Consejero representante suplente del partido Morena, Rodrigo Solís García
Buenas tardes consejeras, consejeros. Nada más sumándome a la felicitación a la consejera Brenda, esta representación a título particular [inaudible] una cordial felicitación, deseándole el mayor de los éxitos en este interinato, un saludo. Es cuanto. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias Rodrigo, representante del partido Morena. Adelante consejera. 

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Consejera Brenda, pues lo mismo que todas mis compañeras y compañeros, recojo, me sumo y reproduzco las palabras que se han dicho, por supuesto que estoy segurísima que tu labor será exitosa y brillante como es todo lo que tú te tomas a la tarea de desempeñar y además agradecerte por tomar la titularidad de esta manera y adelante. Gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias consejera Silvia. ¿Alguien más en el presente punto del Orden? Bueno, en virtud de no haber otra participación le solicito secretario que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto presidente. Consejeras y consejeros electorales me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día.

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	A favor

	Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
¡Muchas felicidades Brenda! Lo harás muy bien. Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto del Orden del Día corresponde al MENSAJE DEL CONSEJERO PRESIDENTE DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Antes que todo quiero disculparme si la emoción en algún momento me gana. En veintiún años suceden muchas cosas, en veintiún años las instituciones se transforman, este Instituto paso de ser un Instituto de elecciones para convertirse en un Instituto de elecciones, de educación cívica y de participación ciudadana; la reelección y la paridad se materializaron; el sistema electoral se convirtió en un sistema nacional que integra a este Instituto, el Instituto Nacional Electoral y a los demás organismos electorales de los estados de la república. Durante estos veintiún años celebramos en este estado cuatro elecciones constitucionales para la renovación de los poderes ejecutivo y legislativo y además de ayuntamientos; cuatro más para la renovación del poder legislativo y los ayuntamientos; cuatro elecciones extraordinarias en los municipios de Tamazula de Gordiano, Tuxcueca, Gómez Farías y San Cristóbal de la Barranca, además dos consultas populares. La tecnología se puso al servicio de la democracia, se construyeron cuatro generaciones de urna electrónica, la última se desplego para recibir el sufragio ciudadano en dos distritos y cuarenta y tres municipios durante la elección de 2012 (dos mil doce); el ejercicio democrático más amplio en el país mediante el uso de la tecnología. En veintiún años se conocen a muchas personas, por este Instituto transitamos cincuenta y cuatro consejeros y consejeras, entre ellos seis presidentes, por supuesto, no lo contabilizo como consejera presidenta Brenda porque no se cumplen los veintiún años aun y alcanzamos un número máximo de ciento setenta servidoras y servidores electorales, que a partir de algunos cambios representaron muchísimos más, con todos ellos tuve la oportunidad de servir a Jalisco y estrechar lazos fraternales, cumplimos con la tarea de presentar resultados confiables reflejo de la voluntad ciudadana traducida en representación y gobierno, durante los últimos siete años, periodo de mi representación, coincidieron en este Consejo General representantes de todos los partidos políticos acreditados y registrados ante este Instituto, con ellos a partir de la deliberación respetuosa se construyeron los acuerdos que diseñaron los mapas de los procesos electorales, se concretaron alianzas estratégicas con universidades, la Universidad de Guadalajara y el Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Occidente, con los sectores y las representaciones sociales, con la Cámara Nacional de Comercio de Guadalajara (CANACO), con la Confederación Patronal de la República Mexicana (COPARMEX), con el Consejo Empresarial Mexicano de Comercio Exterior (COMCE), con la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción, con el Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco, con la Sociedad Mexicana de Estudios Electorales, con la Asociación Mexicana de Consejeras Electorales de los Estados de la Republica, con las Radiodifusoras y Televisoras de Occidente (RATO), con la Federación de los Estudiantes Universitarios, con la Federación de los Estudiantes de Jalisco, con Poderes e Instituciones Públicas, con el Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco, el Legislativo y el Judicial, con los ayuntamientos de Guadalajara y Zapopan, con la Secretaría de la Defensa Nacional y también con instituciones privadas como el Colectivo Pro Inclusión e Igualdad de Jalisco G-10 y Red de Mujeres Jóvenes por la Democracia Paritaria, se fortalecieron los canales con los medios de comunicación y se estrecharon lazos con sus representantes ante este Instituto. En estos veintiún años forme una familia, Betty y yo tenemos dos hijos maravillosos Arlette y Dante; durante estos veintiún años murió mi papá, espero que lo haya hecho satisfecho de su hijo, por todo esto le agradezco a mi familia, a mis padres, mi hermano, mi esposa y mis hijos, por el apoyo y la resistencia ofrecidos, a los aliados por su compromiso con el desarrollo cívico del Estado, a los representantes y dirigentes de los partidos por su madurez y estatura, a los medios por el acompañamiento y difusión de nuestras actividades, a mis compañeros y compañeras integrantes de este Consejo mi reconocimiento, respeto y agradecimiento. Termino hoy un largo sendero por la pradera de las instituciones democráticas, me voy convencido de haber cultivado más amigos que enemigos y no es un adiós, es un hasta pronto. Muchas gracias. Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente. El siguiente punto en el Orden del Día corresponde a ASUNTOS GENERALES.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Y no obstante no tenemos algún asunto de urgencia, por supuesto queda abierto el micrófono para quien desee hacer uso de la voz. Adelante Erika, representante del partido Verde, enseguida el representante del partido Revolucionario y enseguida Diego representante del partido Hagamos.

Consejera representante propietaria del partido Verde Ecologista de México, Erika Lizbeth Ramírez Pérez
Gracias presidente. Darte las gracias por tu amistad y decirte que la presidencia que has tenido has logrado muchas cosas, fue un gusto trabajar contigo y junto con el Instituto la reforma electoral, la verdad te voy a extrañar mucho pero dijeras tu es un hasta pronto y espero verte que trabajemos en conjunto en el Congreso para esta reforma electoral que se necesita y la verdad de todo corazón darte gracias porque son años de amistad desde esta parte de la representación del partido Verde te lo agradecemos, ha habido situaciones difíciles, otras que hemos podido arreglar, pero siempre ha sido tu amabilidad y tu gran liderazgo que ha sabido llevar aquí en el Instituto Electoral, creo que no hay palabras para agradecértelo, me da tristeza que te vayas pues ya tantos años pero es un hasta pronto y desearte todo lo mejor y que nos vamos a seguir viendo, muchas gracias presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Al contrario muchas gracias, por favor Enrique.

Consejero representante propietario del partido Revolucionario Institucional, Enrique Velázquez Aguilar
Gracias. Buena tarde presidente, consejeros, compañeros. Primero que nada felicitarle presidente por la tarea realizada en estos últimos 7 (siete) años me refiero solamente a su presidencia además de la trayectoria que le reconocemos antes de llegar a la presidencia de este Consejo, sin duda está administración, esta presidencia que hoy culmina marca un parteaguas, un antes y un después en la vida democrática de Jalisco, el que usted junto con las demás consejeras y consejeros hubieran aprobado esos Lineamientos de Paridad de Género que marcaron un hito en la historia de Jalisco y que llegan para quedarse es algo sumamente importante y trascendente; destacó la capacidad de diálogo la voluntad de escuchar, de sumar, de propiciar el diálogo con los demás y el entendimiento para que en medio de los debates que se dieron y de las diferencias que eran naturales entre las diversas posturas de los diversos partidos políticos saliera adelante en este, considero yo, complejo proceso electoral reciente que se vivió por todos los aláteres no por la dirigencia sino por los aláteres de la propia configuración política que estaba imperando. Entonces expresarle mi felicitación personal como amigo y como representante del partido político Revolucionario Institucional y sumarme desde luego a la felicitación y reconocimiento a la maestra Brenda Judith Serafín porque estamos seguros que saldrá además de que va a pasar, va a trascender, va a pasar la historia como la primera presidenta mujer, hará un gran papel yo creo que cualquiera de las compañeras, de los compañeros podría hacer un gran y digno papel porque además de la capacidad que tienen, tienen algo muy importante en común la generosidad como personas y la calidad para poder hacer e integrar equipos en pro de la democracia y de la participación ciudadana, felicidades a ambos, gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias Enrique. Por favor, Diego.

Consejero representante propietario del partido Hagamos, Diego Alberto Hernández Vázquez
Muchas gracias presidente. Pues nada, sumarme a lo que ya señalaron quienes me antecedieron, pues de parte de Hagamos incluso propio un reconocimiento a tu trayectoria presidente, en veinte años pues fuiste parte de esta Institución desde otros cargos, hoy culminas encabezándola y me parece que eso es reflejo de tu profesionalismo que creo que es una de tus mayores características desde cuando yo te conocí en la Dirección de Organización después en Dirección General en donde pudimos colaborar juntos y ahora como presidente e incluso yo de este lado pues la verdad es que tu profesionalismo es de reconocerse, también pues bueno ahora como representante del partido político hablando a nombre de este partido pues agradecer toda la comunicación, agradecer la voluntad que mostraste hacia nosotros aún en el disenso pero que esto sin duda habla de grandes cualidades de quién está encabezando este Instituto, pues tu labor deja una marca positiva no sólo en el Instituto también la deja en el estado y en su cultura democrática presidente, yo en lo personal estoy muy honrado de haber trabajado contigo, de haber aprendido de ti y pues nada, mucho éxito en lo que venga presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias Diego, aprecio las palabras y las palabras no sólo tuya sino de todos y todas las que los han pronunciado, gracias. Adelante de doctor, enseguida consejero Miguel y la consejera.

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Muchas gracias por cederme el uso de la voz. Bueno nuevamente buenas tardes a todas y todos los presentes y a quienes nos podrían seguir desde la virtualidad. Seré breve porque seguramente hay más voces que quieran hablar después de mí entonces voy a sintetizar mis palabras en tres cosas esenciales, que es indudable que este periodo de la Institución que tú hasta el día de hoy lídereas termina y termina con tu titularidad y que me atrevo a decir que bajo esta se han conducido los últimos procesos electorales en nuestra entidad con todo lo que eso implica que no es poca cosa y hay que reconocerlo, en segundo punto pues que este Consejo General con la integración que hasta hoy mantenemos por supuesto que ha atravesado y superado etapas complicadísimas, instantes tensos y, ¿por qué no? momentos críticos también pero también hemos transitado por periodos de reflexión, dijeras tú por satisfacciones profesionales y valiosos logros, a la par por supuesto que hemos compartido múltiples sesiones desde la virtualidad, algunas pocas presenciales pero todas con el fin de colegiar las determinaciones a las que hemos arribado en este pleno por supuesto algunas veces de forma unánime otras no se han podido pero aquí estamos es el punto de un órgano como este, el punto es que debo decirlo que todo esto se logró con tu clara voluntad y esfuerzo institucional que destinas a dirigir y coordinar los trabajos para emprender y lograr que los temas de las agendas ya sea en las comisiones o en este pleno salgan adelante, por esta razón y otras reconozco que bajo tu liderazgo, capacidad, practicidad, tenacidad y energía ha sido posible conciliar y moldear las visiones, posturas y propuestas de estas seis consejerías que no son fáciles de llevar y esto con un único fin con el fin de privilegiar la responsabilidad y la vocación administrativa electoral de este tu Instituto, por último debo decirte gracias por supuesto por tu apertura por el tiempo compartido pero sobre todo y por muy a tu estilo dejarme aprender de ti. Muchas gracias presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchísimas gracias Silvia. Doctor, Miguel.

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez
Muchas gracias consejero presidente, nuevamente buenas tardes a todas y todos, pues bien solamente sumarme a lo que ya se ha expuesto en este Consejo General pero además felicitarte y reconocerte por tu destacada trayectoria no solamente como consejero presidente de este Instituto Electoral sino como bien lo señalas desde hace veintiún años ocupando la titularidad de la Dirección de Organización Electoral y ahora en esta etapa de consejero presidente si bien es cierto hubo circunstancias y momentos muy complicados la tarea desde luego no es fácil pero gracias a tu liderazgo, conducción, profesionalismo, capacidad y bueno podría señalar muchas más virtudes, ha sido que este Instituto siga por los principios que lo rigen siempre. En todo momento con mucha disposición, con mucha apertura, con mucho diálogo entre todas y nosotros han permitido que este Instituto sea un Instituto reconocido y fortalecido, muchísimas gracias desde luego por todas las enseñanzas, por toda tu amistad desde luego y deseándote el mejor de los éxitos en todos sus proyectos venideros que estoy seguro y conociéndote que alcanzarás este éxito, enhorabuena por esta trayectoria. Es cuanto, muchas gracias.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Al contrario muchísimas gracias Miguel. Adelante, por favor.

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Ahora sí presidente, muchas gracias. Bueno pues es un momento muy emotivo, concluye la presidencia de un funcionario profesional, comprometido con la Institución y ha sido un honor compartir varias batallas, diferentes espacios en este organismo electoral y primero que nada reconocer todo tu esfuerzo, todo tu profesionalismo, tu compromiso con la Institución de veintiún años y como presidente pues creo que hay muchas cosas que decir, yo podría recoger algunas ideas, que te ha tocado una presidencia complicada no podemos dejar de mencionar la reforma electoral 2014 (dos mil catorce) que modificó el sistema electoral, modificó el funcionamiento de los organismos locales y por supuesto incluido este que generó pues nuevas dinámicas hacia el exterior, hacia el interior, momentos complicados presupuestales, momentos difíciles, elecciones  también muy competidas, muy difíciles y creo que todas las supiste enfrentar con honestidad, con valentía y sobre todo si quiero destacar algo que yo considero que veo en ti o que reconozco en ti es en la defensa siempre de la Institución en las discusiones que teníamos, en momentos complicados, álgidos siempre era poner encima la institucionalidad como autoridad electoral que somos de este organismo electoral y yo me quedo mucho con eso, tu compromiso y que en los diferentes actos pues siempre mostraste o priorizaste el tema de la defensa de este organismo electoral por supuesto con los principios rectores que enarbolan o que articulan nuestro actuar, muchas cosas, anécdotas, momentos complicados, recuerdo uno de ellos, a lo mejor muchos no lo saben o no lo recordarán pero pues el accidente que tuviste fue un momento muy complicado, muy difícil pues para todos nosotros por supuesto para tu familia lograste salir muy bien afortunadamente pero eso es muestra también de tu fortaleza de espíritu a nivel personal y también como como funcionario y por supuesto ya lo mencionaste tú y también lo quiero retomar porque cuando estamos frente a una función pública pues aparecen pues las caras, las decisiones pero siempre detrás muchos sacrificios, muchos esfuerzos, nuestras familias que siempre están ahí y pues son veintiún años como dices de sacrificar, ya viene cada proceso electoral cada tres años y es prácticamente desaparecernos mucho de casa o descuidar mucho la casa por la función pública y no me queda más que agradecerte todo tu compromiso, tu talento, tu liderazgo y desearte que te vaya muy bien en lo que emprendas que estoy seguro que será muy exitoso, cuentas con mi reconocimiento y con mi amistad, muchas gracias.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias, lo sé y lo sé de todas y todos. Adelante, por favor, Rodrigo.

Consejero representante suplente del partido Morena, Rodrigo Solís García
Presidente, buenas tardes otra vez. Nada más a través, esta representación quiere presentar sus respetos y reconocimientos no solamente al periodo de su presidencia sino su trayectoria dentro de este andamiaje electoral. A título personal todo ciclo concluye pero eso nos da la oportunidad de comenzar uno nuevo y de verdad, en lo personal le deseo la mejor de las suertes, el mejor de los éxitos en su próxima encomienda que sabemos que le irá muy bien y nada únicamente sumarme a todas las felicitaciones deseándole el mayor de los éxitos de ahora en adelante.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias. Consejera había solicitado, enseguida la consejera Claudia, por favor. 

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González
Gracias. Bueno, pues solo reiterarte los deseos de éxito que todo lo que emprendas sea para bienestar tuyo y de tu familia en el ámbito en el que vayas a desempeñarte en los próximos años que sean exitosos y te llenen de satisfacciones.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias. Consejera Claudia, por favor.

Consejera electoral, Claudia Alejandra Vargas Bautista
Gracias. La verdad es que dudaba en hacer el uso de la voz como lo hice en el punto anterior porque es un momento muy emotivo y la verdad es que me resulta difícil en estos momentos luego mantener la ecuanimidad y volverme propia, así es que pido disculpas de antemano si hago algún mal comentario, pero pues primero quiero agradecerte Guillermo por las enseñanzas, mañana se cumple un año de que te conozco y si algo he podido reconocer y ver en ti es el amor que le tienes a esta Institución pero sobre todo el amor y el respeto que le tienes a las personas que integran este Instituto. Creo que has sido siempre defensor de los derechos de quienes trabajan aquí y siempre has velado por que ellos y ellas estén bien y definitivamente creo que es algo que te que te reconozco y que pues espero aprenderte, también sé que te irá bien, no te deseo éxito porque lo tienes y porque lo seguirás teniendo, sé que seguiremos trabajando muy de cerca porque dudo mucho que alguien o que cualquiera que forma parte de un proceso electoral o de la materia electoral desaprovecharía a una persona tan capaz, con tanta experiencia y con tantos conocimientos así es que sé que en algún momento y más pronto que tarde estarás trabajando en un proyecto nuevo y que estaremos pues trabajando en conjunto siempre en pro de la democracia, entonces pues gracias por estos veintiún años dedicados a esta Institución y siempre lo mejor para ti y pues aprovecho ya que me atreví a tomar el uso de la voz pues a reconocerte consejera Brenda sabes que ya te lo había dicho a título personal reconozco en ti una persona objetiva, una persona muy trabajadora y sé que harás un excelente trabajo y que cualquier cosa que necesites pues creo que estoy aquí y estamos todos aquí para apoyarte en este proceso de transición, gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias y por supuesto que aprecio muchísimo los buenos deseos y con todas las ganas de que se pueda concretar la oportunidad de seguirme manteniendo dentro de un sistema como este que es tan robusto y que al final el conocimiento de cada uno y de cada una de nosotros los que estamos reunidos en esta mesa no tendrá otra ruta más que seguir creciendo, muchas gracias. Adelante, por favor.

Consejero representante suplente del partido de la Revolución Democrática, Jorge Arturo Villa Hernández
Presidente, pues me sumo al reconocimiento que te dan todos y no es para menos, sé que en cada uno de los que estamos aquí presentes nos has movido en algo a título personal he aprendido mucho como parte del PRD te reconocemos también y te agradecemos la paciencia que nos tuviste, la disposición siempre para que las cosas salieran bien y pues desearte lo mejor y pues sé que el puesto queda en buenas manos consejera Brenda [inaudible].

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Lo agradezco Jorge gracias. Adelante, por favor.

Consejero representante suplente del partido Futuro, Mario Alberto Silva Jiménez
Buenas tardes a todas y a todos. Pues primero que nada un reconocimiento desde este nuevo partido político naciente al consejero presidente, reconocemos totalmente su ardua labor, no queda duda de la ardua labor que hemos presenciado durante este proceso electoral para que la función electoral se realizará con la mayor excelencia, si bien nuestro partido es naciente también tenemos una trayectoria más larga en Jalisco y siempre fuimos testigos de su objetivo de hacer un Instituto Electoral fuerte y consolidar la democracia en este Estado, aprovechando le deseamos el mayor de los éxitos y estoy seguro que lo veremos en algún otro lugar siguiendo esta lucha por la consolidación de nuestra democracia que nunca acaba, será valioso tenerlo ahí.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias Mario. 

Consejero representante suplente del partido Futuro, Mario Alberto Silva Jiménez
También aprovechó la palabra para felicitar a la consejera Brenda [inaudible] consejera Brenda, nos da mucho gusto que sea una mujer con tanto liderazgo la que preside esta Institución, cuenta con nosotros para apoyar la labor de este Instituto y también una felicitación porque también no es tema menor al Consejo en pleno y por animarse a ser a hacer presididos por una mujer que en México se dice fácil pero para nada es una realidad en otras instituciones del país o en otros ámbitos del país, muchas felicidades por dar ese paso hacer presididos por el liderazgo de una mujer como es la consejera Brenda Serafín.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias. ¿Alguien más había solicitado… Adelante, por favor.

Consejera representante propietaria del partido Movimiento Ciudadano, Yesenia Dueñas Quintor
Gracias presidente. Buenas tardes a todas y a todos. Y bueno creo que es imposible no ser reiterativa ante tantas felicitaciones y reconocimientos pero muy particular desde esta representación, digo en mi participación en este año y medio en esta representación pues reconocerle todo el trabajo realizado y sobre todo en este proceso electoral que está culminando que fue atípico en muchos sentidos y siempre se tuvo pues la madurez y el profesionalismo para llevar todas las actividades de este Instituto Electoral a buen puerto, desde mi muy particular punto de vista excelente su labor al mando de este Consejo General de este Instituto Electoral y pues nada más felicitarlo, agradecerle por las atenciones brindadas a este Instituto Político y enhorabuena en los próximos proyectos profesionales y personales que emprenda, muchas felicitaciones y también aprovechar para reconocer la designación de la consejera Brenda que estoy segura que desempeñará el cargo de manera correcta como hasta ahora ha desempeñado su cargo consejera electoral. Es cuanto, muchas gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias Yesenia. Si ya no hubiera… adelante el secretario.
Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente. Bueno pues de parte de la Secretaría Ejecutiva y del personal administrativo y de parte de todos los directores que están también aquí reunidos darle las gracias por el apoyo recibido en esta etapa, a mí me ha tocado una parte pequeña pero muy gratificante, reconocerle el apoyo y el esfuerzo que ha hecho porque los trabajos del Instituto en la parte operativa sean los mejores, en la parte personal pues también tengo muchos años de conocerte y de convivir y de compartir algunas experiencias dentro y fuera del Instituto en esa parte agradecer la confianza y refrendar la amistad que tenemos, muchas gracias a nombre de todo el personal del Instituto que nos acompaña y que nos ha acompañado en esta etapa de tu presidencia, muchas gracias presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias secretario, si no hubiera algún [aplausos]. Pues muchas gracias, en esa palabra resumo todo lo que significa lo que acabo de escuchar me lo llevo conmigo y por supuesto que en esta representación puse todo el empeño y esa defensa que hice durante este encargo es una defensa que siempre asistirá al Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del estado de Jalisco, muchas gracias y siendo las diecisiete horas con cincuenta minutos del día treinta de septiembre de dos mil veintiuno concluimos, un abrazo enorme para todas y todos.

[bookmark: _GoBack]El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de veintiún  fojas útiles, por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha veintiséis de septiembre de dos mil veintiuno, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión Extraordinaria celebrada el día dieciocho de octubre de dos mil veintiuno.

Guadalajara, Jalisco, a 18 de octubre de 2021


Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
SECRETARIO EJECUTIVO
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